TERMINARZ ŚLUBÓW CYWILNYCH NA ROK 2024
 URZĄD  STANU CYWILNEGO  W UNIEJOWIE 
W celu dokonania rezerwacji terminu ślubu należy
· zgłosić się osobiście do USC w Uniejowie ul. Bł. Bogumiła 13, parter, pok. nr 11
albo
· skontaktować się telefonicznie z USC w Uniejowie pod numerem 63 288 97 89
W przypadku telefonicznej rezerwacji terminu ślubu należy następnie przysłać e-mail na adres usc@uniejow.pl   podając w tytule: rezerwacja terminu ślubu, a w treści informacji: wpisać ustalony dzień i godzinę ślubu oraz podać imiona i nazwiska oraz numery Pesel nupturientów.
Ważne: 
PRZED REZERWCAJĄ SALI  WESELNEJ  PROSIMY O SPRAWDZENIE W USC CZY W WYBRANYM PRZEZ PAŃSTWA TERMINIE  TUTEJSZY URZĄD ORGANIZUJE UROCZYSTOŚCI ZAWARCIA MAŁŻEŃSTWA
Nie wcześniej niż na pół roku przed ślubem i nie później niż na miesiąc przed planowanym ślubem, narzeczeni zgłaszają się osobiście do usc z ważnymi dokumentami tożsamości, składają zapewnienia o barku przeszkód do zawarcia małżeństwa i uiszczają opłatę skarbową.

Kierownik USC może na wniosek nupturientów skrócić ustawowy, miesięczny termin oczekiwania na zawarcie małżeństwa, jeżeli przemawiają za tym ważne względy.
Uroczystości zawarcia związku małżeńskiego organizowane są w USC w Uniejowie              w soboty.

W wyjątkowych przypadkach istnieje możliwość  zawarcia związku małżeńskiego w inne dni tygodnia po indywidualnym  uzgodnieniu z Kierownikiem Urzędu Stanu Cywilnego  w Uniejowie. 

Uroczystości zawarcia związku małżeńskiego nie będą organizowane w USC Uniejowie        w dni ustawowo wolne od pracy, a także w n/w terminach:
· 30 marca 2024 r.
· 4  maja 2024 r.
· 10-20  maja 2024 r.
· 31 maja 2024 r.
· 1 czerwca 2024 r.
· 6-20 lipca 2024 r.
· 2 listopada 2024 r.
· 9 listopada 2024 r.
· 24 grudnia 2024 r.
· 28 grudnia 2024 r.
